

16/02/2024

## Η Αρχιεπισκοπή Σιμπίου δίπλα σε δεκάδες ευάλωτους ηλικιωμένους

[Πατριαρχεία](#) / [Πατριαρχείο Ρουμανίας](#)



Το Κοινωνικό-Φιλανθρωπικό Τμήμα της [Αρχιεπισκοπής Σιμπίου](#), σε συνεργασία με τον Ορθόδοξο Φιλανθρωπικό Σύλλογο Σιμπίου και τη Φιλανθρωπική Ομοσπονδία του [Πατριαρχείου Ρουμανίας](#), προσέφεραν σε δεκάδες κοινωνικά ευάλωτους [ηλικιωμένους](#) καυσόξυλα για να ζεσταθούν, καθώς και βασικά προϊόντα διατροφής το διήμερο 14-15 Φεβρουαρίου 2024.



Η φιλανθρωπική δράση ήταν μέρος της εκστρατείας «Βοηθήστε έναν ηλικιωμένο να χαμογελάσει» με σκοπό την στήριξη ηλικιωμένων στο Σιμπίου.



Η Φιλανθρωπική Ομοσπονδία μέσω της εκστρατείας «Βοηθήστε έναν ηλικιωμένο να χαμογελάσει» στοχεύει να στηρίξει χίλιους κοινωνικά ευάλωτους ηλικιωμένους από αγροτικές περιοχές.



Η εκστρατεία παρέχει υποστήριξη για την πρόληψη της κοινωνικής περιθωριοποίησης και την κοινοτική ένταξη, αγορά φαρμάκων, υλικό καύσης για θέρμανση σπιτιών (ξύλο, κάρβουνο), βασικά προϊόντα διατροφής και πρόσβαση σε κοινωνικές και ιατρικές υπηρεσίες.



Με σύνθημα «Δίνουμε ΑΓΑΠΗ σε όσους μας χάρισαν ΖΩΗ!» η εκστρατεία στοχεύει επίσης στην προσέλκυση δωρητών, φυσικών και νομικών προσώπων, από το αγροτικό και αστικό περιβάλλον, που θα συμβάλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ηλικιωμένων και θα ενισχύσουν την αίσθηση της προσωπικής τους αξίας και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.



Αναφερόμενος στην φιλανθρωπική εκστρατεία, ο κοινωνικός σύμβουλος της Αρχιεπισκοπής Σιμπίου και Πρόεδρος του Ορθόδοξου Φιλανθρωπικού Συλλόγου του Σιμπίου ο π. Δρ, Αντριάν Ρομάν, δήλωσε:

*«Ο Ορθόδοξος Φιλανθρωπικός Σύλλογος του Σιμπίου κατάφερε μέσα σε αυτές τις δύο ημέρες να διανείμει και να προσφέρει καυσόξυλα και τρόφιμα σε δεκάδες οικογένειες στην αγροτική περιοχή του Σιμπίου. Είμαστε ικανοποιημένοι για την καλή συνεργασία με τη Φιλανθρωπική Ομοσπονδία και άλλους οργανισμούς, οι οποίοι συμμετέχουν με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σιμπίου και Μητροπολίτη Τρανσυλβανίας κ. Λαυρεντίου σε μια εκστρατεία συγκέντρωσης χρημάτων που μπόρεσε να υποστηρίξει αρκετές οικογένειες ηλικιωμένων που είναι μόνες, άρρωστες και βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο. Επομένως η χαρά τους ήταν μια εκπλήρωση για αυτήν την εκστρατεία που συνεχίζεται μέχρι να φτάσει τους χίλιους δικαιούχους. Ευχαριστούμε λοιπόν όσους στηρίζουν και όσους θα συνεχίσουν να παρέχουν οικονομική ή άλλη υποστήριξη για αυτήν την εκστρατεία που είναι αφιερωμένη στους ηλικιωμένους.»*

Περισσότερες φωτογραφίες:















